

宝中快报

记录时代 定格精彩

第 4433 期

2023 年 10 月
星期五
癸卯年九月十三 27

■ 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■ 宝丰县融媒体中心承办
■ 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

中共宝丰县委被评为全省关心支持红色资源保护利用工作先进单位

10月23日-25日,全省革命老区红色资源保护利用经验交流会在鹤壁市山城区石林红色教育培训中心召开。省委常委、宣传部长王战营,省老促会会长刘春良等出席会议并讲话。

我县老促会《擦亮红色名片,推动红色资源保护与利用》材料在大会上进行交流。中共宝丰县委、郟县老区建设促进会被评为全省关心支持红色资源保护利用工作先进单位。全省共35家,平顶山市仅此两家。

会议强调,要提高认识,切实增强保护好、利用好红色资源的使命感和紧迫感。要肯定成绩,取长补短,认真学习借鉴各地红色资源保护利用的好做法好经验。要加强协调,发挥党政主体作用,努力破解资金难题。要强化教育功能,讲好红色故事,大力传承红色基因,积极探索文旅融合,助力老区振兴发展。要多措并举,务实工作,不断促进我省老区红色资源保护利用再上新台阶。(潘运明)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

我县以科技创新助推经济发展跑出加速度

企业33家、省“专精特新”中小企业8家,创新主体总量位居全市前列
目前拥有国家高新技术企业33家、科技型中小企业70家,国家专精特新“小巨人”

10月26日,位于我县高新技术产业开发区的平顶山市信瑞达石墨制造有限公司石墨匣钵中试生产车间内机器轰鸣,工人们正在紧张有序地开展作业,批量生产石墨匣钵制品。据了解,该石墨匣钵生产项目总投资5000万元,目前已通过中试,生产能力为年产石墨匣钵20万个。

“我们研发生产的石墨匣钵绿色高效,质量稳定,很受市场青睐。”企业负责人赵冬冬表示,“下一步,我们将加大多元化研发投入,加强锂电池负极材料用石墨产品以及在新型储能领域等方向的产品研发。”

信瑞达石墨有限公司年产20万个锂电池负极材料用石墨匣钵项目的建成投产,是我县科技创新成效的一个缩影。

近年来,我县高度重视企业科技创新,在加大科技政策力度、优化创新生态、搭建创新平台载体和储备培育创新人才等方面重点发力,把科技创新“关键变量”转化为高质量发展“最大增量”。

在铁福来装备制造集团股份有限公司生产车间,工人们正忙着赶制来自全国各地的订单。铁福来装备制造集团股份有限公司凭借212项专利,与中国矿业大学、河南理工大学、平顶山学院等高等院校开展产学研深度合作,长期保持煤矿防钻探装备研发、制造国内领先地位。

科技是第一生产力。为激发企业创新创造活力,我县设立1500万元的科技创新发展资金,对科技创新成效显著的企业给予奖励。2021年以来,仅铁福来集团累计获得政府各类奖励资金875万元,有力推动了企业的创新发展。

同时,我县还出台了《宝丰县关于加快众创空间、科技企业孵化器创新载体建设的实施方案》,组织8个专班深入134家规上工业企业开展研发平台创建,对意向企业专人负责,对研究中心、重点实验室创建专班推进;累计认定河南清香白酒酿造等省级工程技术研究中心19家、平顶山市针状焦等省级工程技术研究中心56家、平顶山市超高纯金属与特种合金材料等市级重点实验室8家,成功认定省、市级星创天地4家、市级众创空间1个、省级工业设计中心3家,各类创新平台总量达到91个,创新平台载体作用凸显;(下转第三版)

十三届县委第106次常委会会议召开

10月25日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第106次常委会会议。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记致中华全国工商业联合会成立70周年的贺信,强调要围绕全省民营经济示范城市试点,紧扣

“两个健康”主题,发挥桥梁纽带作用,将党委促进民营经济发展的政策及时传达给民营企业,将民营企业的合理诉求及时反映上来,努力在加强民营经济人士思想政治引领、助企纾困解难、弘扬企业家精神、促进县域经济发展等方面取得更大成效。

会议还研究了其他事项。(郭莎莎)

10月25日下午,县委书记王代强以普通党员身份,参加县委办公室机关党支部10月“树立和践行正确政绩观”主题党日活动,与县委办公室机关党员一同重温入党誓词,缴纳党费(如图),集体学习习近平总书记在二十届中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神、习近平对新时代办公厅工作的重要指示精神、全省党委和政府秘书长会议精神。



围绕“树立和践行正确政绩观”主题做好党办工作,王代强强调,一是讲政治,思想政治要过硬。作为党员干部,任何时候任何情况下都要与县委保持一致,对组织忠诚可靠,坚决不做“两面人”;要全方位多角度加强政治历练,时刻对标对表、及时校准偏差,使自己的政治能力同担任的工作职责相匹配;要紧紧围绕大局、时时聚焦大局、处处服务大局,形成做好工作的整体合力,使各项工作和服务紧贴县委需要、适应县委要求。二是讲学习,理论素养要过硬。要加强理论学习,认真开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神,以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作;要精研业务知识,把学习与实践相结合、提高办文办会办事标准等工作结合起来,努力使自己成为“行家里手”;要对标先进典型,不断汲取先进典型身上的优秀品质,形成比学赶超、真抓实干、敢于尽责、勇于担当的政治生态,扎实推进办公室各项工作高效开展,打造模范机关。三是讲担当,能力作风要过硬。要敢于担责,敢于正视矛盾、直面问题,始终做到守土有责、守土尽责,想方设法把问题解决在职责范围之内;要主动服务,时时事事想在前、干在前,主动吃透上情下情内情外情,谋划于早、带头于先、行动于快,高质、高效、高标准做好各项工作,确保各项决策部署条条落地、事事见效;要注重细节,无论做哪一项工作,都要以工匠之心关注每个细节、每个环节、每个小节,做到滴水不漏、万无一失,确保每一项工作都不出差错。四是讲奉献,境界形象要过硬。要珍惜岗位,把工作当事业,把事业当追求,用心创造不凡的业绩;要甘于奉献,坚持和发扬无怨无悔的奉献精神,正确处理苦与乐、得与失、快与慢的关系,把艰苦付出当作成就事业的条件,当作个人难得的成长机遇,踏踏实实做好本职工作;要任劳任怨,办公室工作突发事情多、应急事项多,只有耐得住寂寞、经得住打磨、忍得住清苦,扑下身、沉下心,干好工作,最终所有的付出都将会收获。五是讲自律,纪律规矩要过硬。办公室岗位特殊、责任重大,要做到时时守秘密、事事讲规矩、处处知敬畏,不断加强主观世界改造和党性修养,筑牢廉洁从政的思想防线和行为底线,自觉抵制形形色色的诱惑,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

马胜昔、桓贯超参加活动。(李得胜 郭莎莎 文/何乐 图)

王代强以普通党员身份参加党支部主题党日活动

苏明捷调研基层纪检监察工作

10月24日,县委常委、县纪委书记、监委主任苏明捷到闹店镇调研基层纪检监察工作。

调研中,苏明捷对纪检监察基层规范化建设和教育整顿工作开展情况进行详细查看和了解,并指出乡镇纪检监察规范化建设是推动党中央决策部署一贯到底、落地见效的必然要求,是加强基层监督、巩固党的执政根基的现实需要。现阶段要全面发挥基层纪检监察机构的职能作用,不断开

规范履职、质效并举,切实把基层规范化建设的有效成果转化为亮点纷呈的基层纪检监察工作新局面。

苏明捷强调,当前教育整顿进入最关键、最吃劲的时期,要切实提高政治站位,以严的基调、实的举措,坚定不移把教育整顿推向纵深,切实以教育整顿促进工作提升、以工作质效检验教育整顿成效,推动纪检监察工作高质量发展。(侯立宁)

编辑 谢书杰 校对 王晓光